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Na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, žádám o informace 

k dotačnímu projektu na výstavbu a provoz penzionu na adrese Hradecká 17, 671 28 Jaroslavice. Dle  

informací tato dotace na penzion byla poskytnuta, ale penzion provozován nebyl. Z katastru nemovitostí 

bylo následně zjištěno, že předmětná nemovitost je nyní ve vlastnictví společnosti Passport CZ, s.r.o., 

IČ 28261313. 

Tímto Vás žádám o sdělení: 

1.) Zda byla na výše zmíněný dotační projekt na adrese Hradecká 17, 671 28 Jaroslavice Vaší institucí 

poskytnuta nějaká dotace a v jaké výší? 

2.) Pokud ano, tak Vás žádám o veškerou dokumentaci týkající se tohoto dotačního projektu, včetně 

dokumentu schvalujícího poskytnutí peněžních prostředků na projekt přestavby a provozu penzionu na 

adrese Hradecká 17, 671 28 Jaroslavice. 

3.) Kdy bylo o dotaci zažádáno, s kým bylo jednáno, co přesně mělo být předmětem dotace, jaké 

podmínky měl splnit příjemce dotace? 

4.) Na jaký účet byly zaslány finanční prostředky přidělené z dotace? 

Požadované prosím zašlete v co nejkratší době formou datové zprávy k č.j. KRPB-178193/ČJ-2019-

060282.  

 

Odpověď: 

 

Ministerstvu pro místní rozvoj (dále jen „ministerstvo”) bylo doručeno Vaše podání, označené jako 

žádost o sdělení informací týkající se dotačního projektu na výstavbu a provoz penzionu na adrese 

Hradecká 17, 671 28 Jaroslavice. 

Ministerstvo prověřilo záznamy ohledně projektů ESI fondů v monitorovacím systému MS2014+. Projekt 

s vlastnostmi definovanými ve Vašem dopise není v záznamech ministerstva evidován. Nicméně v 

systému MS2014+ neprobíhá administrace projektů z Programu rozvoje venkova (PRV), v rámci 

kterého je mimo jiné i podpora agroturistiky pro zemědělce, pod kterou by teoreticky Vámi zmiňovaný 

projekt mohl spadat. 

Dovolujeme si Vám tedy doporučit obrátit se přímo na Ministerstvo zemědělství, jakožto Řídicí orgán 

PRV, v jehož kompetenci je poskytování uvedených dotací a správa Informačního systému SZIF. 

 

 

 

 


